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Struktura ofiar $miertelnych na skutek wypadkow
drogowych w Polsce w roku 2015
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Struktura rannych na skutek wypadkoéw drogowych
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Liczba rannych wypadkoéw drogowych
w podziale na wojewodztwa w 2015 r.

6 000
5000 — —
4 000
3 000
2 000 + 1
i B N BN
0 T T IDI T T IDI II:|I T T T T T 1
& g @ g @ ¢ @ e @ & & & & & & 2
N R I N R N I
P FY O L SRS E G L O
PR R A SO &S
O MR ° o
$@ 6 .{(\(7 ob
N & &
NS & v
C # 6 $% (
>+, + -7 015 2 %3 %s $% & 4
Liczba ofiar $miertelnych wypadkoéw drogowych
w podziale na wojewodztwa w 2015 r.
600
500
400
300
200
100 -
0 4
e R e e e NG N2 e RN g NG e @ N2 N g
‘\,b?\l- o(él- é‘}l- \)(;l' \ 6\\'{- o\él- \Q,Cl- 0\(;1- ’bd- \’b\l- éél_ . \,b?\l- A(;l- \)((;l- o\‘;l- O‘d-
F &L F K & R LS RS
& LY & & 2 L &L
Q N A\ QO ‘@Q\\ ‘;{_o N b(\\
W & o
{_\)’\0 'b(é\ /\/’bo
&
& ! # # 6
$% ( )* o+, + -7 o1 5 2

%3 %S % & 4



& $ >:6H#>

#.9338 3 G 3 3 # <G>
.3 7 7 9 7 ;
7 93 3 5 (&++&G . :
3; G .3, 3; #3 ;9
5 :3 35

W -

3, 2 7 .

3.3 3; 3 . 3 3-

8 323 32 3;JG=J.323 ;9
9 # *%

,99 4

J 3 .3; I3AJ . <J G 3 =
JG=<J G 3 =3 >- .

<JG=G> 33 ;3<3JG=> 8

G .3; 3;- 7;: . 34 ; 3

. 3-.:3 3 3 3;

J 3.3, 3A . . 5 3

3,93 . 3 4 . 3

37 .3;93343 3 3

3 33 4 - 3

3 ;9 ;
3; 3, 3 .3
;.3 3 5A
3; 3 23,9 3
3 3233 7
36 7 7 G .3 3<
83 3 8 . 3239 3J
< 9 .3 3?A.6 7
5-:7 1135@99 . 2: 3

rog)+ M )
3.3 3 3 N
93 7 3;. 3
53 7. 93 5
- 2 32: 33 5

5. 32- 5333,.8. ?

1#8 ) +, 6 . 6,

3 J . -JG=J>;3 5?9
.3 3 333 3

.3 3- 9 9 3
3 .3 3 3 .3,
. 3 .33 ?
2 3;-23;,:93;, 3 5?2 3
3 . 3 95 3

7 3,3 9 73 3 2
3 33 33.9
G>
G=J<# *$-9 " . D

GD8 5-#3.2 503 9-1I: ;5-
B &8 6 ! 3 3&N ;?



